L'accord du participe passe.

A. Nos pommes sont mangées avec appétit.
B. Nous avons mangé des pommes.

C. Les pommes gque nous avons mangeées étaient succulentes.

D. Les pommes, mangées, ne montraient plus que leur trognon.

Pour chaque phrase donnée,

souligne les participes passés,

indique entre parentheses a quel modele elle fait référence,
trace la fleche d’accord (si nécessaire)

accorde correctement les participes passés.

(Tu devras justifier completement par écrit chaque accord incorrect)

Tous les fruits qui tombaient, nous les avons ramassé.

J'ai bien connu ta mere.

Les récoltes que le pays a produit.... ont été exporté.... dans les pays du nord.

Le présentateur a donné les résultats des match de foot et les a commenté.

) Les chiens méchants resteront enfermé.
) Des promesses tenu permettent de consolider la confiance entre amis.

) Le magasin que les nouveaux propriétaires ont ouvert a beaucoup de clients.

Nous avons eu du mal a retrouver les amis qui nous ont aidé I'année derniére.
Marc a réussi tous les coups qu'il a tenté.

Les tableaux qu'ils ont choisi sont vendu demain aux enchéres.

Il avait une expression amusé sur le visage.

Si les ambulanciers n’avaient pas fait de détour, nous aurions été soigné plus vite.
L’avion, & peine apercu, s’est posé sur la piste.

Elles étaient choyé par leurs parents.

Elle a donné a son bébé un biberon de lait vanillé.

lIs lui ont dit la vérité sans ménagement.
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